Legyen a torony magassaga h; a férfi tomege m; az eltelt id6 At; a kenyér kilogrammonkénti energiatartalma pedig
L =1000 kJ/0,1 kg = 10000 kJ /kg.

a) A ferfi helyzeti energidja hmg-vel novekedett, ezért (legalabb) ennyi munkat végzett. (A héleadasbol, surlodasbol,
kozegellenallasbol stb. szarmazo veszteségekkel nem kell foglalkoznunk.) Az atlagteljesitmény a végzett munka és a
kozben eltelt id6 hanyadosaként szamithato ki. Behelyettesitve az adatokat:

hmg 342 m-70 kg-10 m/s
At 508 s

b) Az emberi szervezet a kenyér elfogyasztasakor n - my, - L energiat nyer (n a hatasfok); a sziikséges kenyér tomege
ezért:

P:

= 471,3 W.

hmg 342 m-70 kg-10 m/s
nL 0,36 10000 kJ/kg

mg = = 0,066 kg.
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